
Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering : 14 september 2023

Zaaknummer : 627284

Onderwerp: : Wijziging WGR Stadsbank Oost Nederland

De raad wordt voorgesteld

1. Geen zienswijze op de wijziging gemeenschappelijke regeling in te dienen.

Aanleiding

Alle gemeenschappelijke regelingen (GR) moeten voor 1 juli 2024 zijn aangepast aan de gewijzigde Wet 
gemeenschappelijke regelingen (wgr). Met de wijziging zijn enkele nieuwe instrumenten in de Wgr geïntroduceerd om 
de gemeenteraden nog meer in positie te brengen. Het gaat dan om bijvoorbeeld (extra) zienswijzen, een 
gemeenschappelijke raadadviescommissie, evaluaties en een regionaal enquêterecht. 

Wat wordt met beslissing bereikt

Met de voorgestelde wijziging van de GR SON wordt voldaan aan de herziene Wet 
gemeenschappelijke regelingen. 

Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en)

1.1. 1.1 Met de voorgestelde wijziging van de GR SON wordt voldaan aan de herziene Wet 
gemeenschappelijke regelingen.    
Het is van belang of een gemeenschappelijke regeling inhoudelijk beleidstaken heeft of een 
uitvoeringsorganisatie is die in het beginsel zelf geen beleid maakt. De schuldhulpverlening binnen de 
gemeente wordt vorm en richting gegeven door het door de raad vastgestelde Wet Gemeentelijke 
Schuldhulpverlening (Wgs) beleidsplan. De raad heeft hiermee een instrument in handen om zijn 
kaderstellende en controlerende invloed uit te oefenen op de gemeentelijke schuldhulpverlening. 

1.2. 1.2 De voorgestelde wijzigingen vragen om een afweging
    

De wijzigingen zijn zowel ambtelijk als door de betrokken bestuurders van de aangesloten gemeenten 
voorbereid en voldoen reeds aan de beoogde wetswijziging. Er is geen aanleiding een nadere zienswijze in 
te dienen. 

Kanttekeningen
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Kosten, baten, dekking

Uitvoering

Planning
Voor het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling geldt een overgangstermijn van 2 jaren. Als gevolg van de 
wijziging van de Wgr is de procedure voor het wijzigen van een gemeenschappelijke regeling uitgebreid. Het besluit 
over de zienswijze van de raad wordt gecommuniceerd aan de gemeenschappelijke regeling Stadsbank Oost 
Nederland. De Stadsbank Oost Nederland ziet de schriftelijke reactie graag uiterlijk 27 oktober tegemoet. De ontwerp 
gemeenschappelijke regeling wordt op 23 november 2023 in de vergadering van het Algemeen Bestuur behandeld. 
Het Algemeen Bestuur zal vervolgens komen met een definitief voorstel voor de Gemeenschappelijke Regeling 
Stadsbank Oost Nederland, waarover alle betrokken colleges van de deelnemende gemeenten besluiten, waarbij uw 
raad om toestemming wordt gevraagd

Personeel
N.v.t.

Communicatie/participatie
Op 5 juni is er een informatieavond georganiseerd voor de verschillende raden in de regio met als thema ‘Alles wat je 
wilt weten over de vernieuwde Wgr.’ Op deze avond is ingegaan op de verschillende nieuwe en gewijzigde 
mogelijkheden om als raadslid invloed uit te oefenen op de gemeenschappelijke regelingen

Evaluatie/verantwoording
N.v.t.

Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief aan het college
2. Voorstel Ontwerp GR SON 2023
3. Ontwerp GR SON 2023

Burgemeester en wethouders,

Ron Frerix

Secretaris

Otwin van Dijk

Burgemeester
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Raadsvergadering d.d.

☐ conform voorstel

☐ zonder hoofdelijke stemming

☐ met algemene stemmen

☐ ……stemmen voor……stemmen tegen

☐ aangenomen

☐ aangenomen met amendement…………

☐ aangehouden

☐ verworpen

☐ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt

☐ in handen van B&W gesteld

☐ opmerkingen/toezeggingen……………….

☐ ……………………………………………….
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Raadsvergadering d.d. 14 september 2023

De raad van de gemeente Oude IJsselstreek, 

overwegende dat 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 22 augustus 2023

gelet op het bepaalde in de 

BESLUIT:
1. Geen zienswijze op de wijziging gemeenschappelijke regeling in te dienen.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Oude IJsselstreek in zijn openbare vergadering van 
14 september 2023

De griffier,

M.B.J. Looman

de voorzitter,

O.E.T. van Dijk
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